

मुख्यमंत्री ने विभागीय प्री समिट आयोजनों की समीक्षा की

भजनलाल शर्मा ने कहा कि प्री समिट तैयारियों से राज्जिंग राजस्थान को मजबूती मिलेगी

जयपुर, 6 अक्टूबर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि राज्जिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट-2024 से राजस्थान का विकास तीव्र गति से होगा। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार के प्रथम वर्ष में ही इस समिट के आयोजन से प्रदेश में औद्योगिक विकास का विस्तार होगा और युवाओं को रोजगार के अवसर भी उपलब्ध होंगे। उन्होंने निवेश से संबंधित एमओयू को समय से धरातल पर उतारने के निर्देश देते हुए कहा कि छोटे निवेशों को भी तरजीह दी जाए।

मुख्यमंत्री ने विभागों को सरल व स्पष्ट पॉलिसी बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने विभागों से प्री समिट में कॉर्पोरेट्स, व्यापार संघों, सी.ई.ओ., शोधकर्ताओं व विशेषज्ञों को आमंत्रित करने के लिए कहा।

मुख्यमंत्री ने सभी विभागों को निर्देश दिए कि अधिक से अधिक संख्या में प्रदेश में निवेश लाएं तथा राज्जिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट-2024, के माध्यम से प्रदेश को नई औद्योगिक ऊंचाईयों तक पहुंचाएं। जिससे प्रदेश की अर्थव्यवस्था सुदृढ़ बने।

अधिकारियों के अनुसार रविवार को बाढ़ व भू-स्खलन में 5 की मृत्यु हुई।

लालसोट में डंपर ने बाइक सवारों को कुचला, 5 की मौत

रविवार को लालसोट के बस स्टेण्ड पर ब्रेक फेल डम्पर ने 15 को चपेट में लिया

दौसा, 06 अक्टूबर (निस)। लालसोट के बस स्टेड पर रविवार को एक भीषण हादसा हुआ, जिसमें तेज रफ्तार डंपर ने कई बाइक सवारों को कुचल दिया। इस दर्दनाक दुर्घटना में 5 लोगों की मौत के बाद ही मृत हो गई। प्रारंभिक जांच में पता चला है कि डंपर के ब्रेक फेल होने के कारण यह हादसा हुआ। अस्पताल सूत्रों के अनुसार, दोनों वाहनों के नीचे दबे हुए करीब 15 लोगों को बचाने के लिए क्रेन के मदद ली गई। घायलों में 10 गंभीर रूप से घायल व्यक्तियों को लालसोट और दौसा के जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। डॉक्टर सीताराम मोषण ने जानकारी दी कि 15 लोगों को अस्पताल लाया गया था, जिनमें से 4 को पहले ही मौत हो चुकी थी। इलाज के दौरान एक और व्यक्ति की मौत हो गई। मृतकों में 14 साल की लक्ष्मी महावर और 33 साल के रवेड (गंडालाल के पुत्र) को पहचान हुई है। घायलों की सूची में बिरमा (45) पत्नी जगदीश, अर्चना (35), हाकिम

इस दुर्घटना में 5 लोगों की दुर्घटना स्थल पर ही मौत हो गयी। गम्भीर रूप से घायल 10 व्यक्तियों का लालसोट व दौसा के जिला अस्पताल में इलाज चल रहा है।

लालसोट के व्यापारी इसी समस्या को लेकर धरने पर बैठे थे, लेकिन प्रशासन ने उनकी आवाज को अनुसुना कर दिया। राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने दौसा जिले के लालसोट में हुए भीषण सड़क हादसे पर गहरा शोक व्यक्त किया है। उन्होंने ईश्वर से मुलकों की पुण्यात्मा की शांति और शोक संतप्त परिवारों को यह दुःख सहन करने की शक्ति प्रदान करने की कामना की है। उन्होंने हादसे में घायलों के जल्द स्वस्थ होने की भी कामना की है।

लालू, तेजस्वी ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) प्रदेश के जबलपुर में स्थित रेलवे के पश्चिम मध्य क्षेत्र में गुप्त-डी की नियुक्तियों से संबंधित है। ईडी के मुताबिक राजद प्रमुख के परिचार या सहयोगियों को हस्तांतरित की गई या तोहफे में दी गई जमीन के बदले ये नियुक्तियों की गईं। अदालत ने इस मामले में सभी आठ आरोपियों को समन भेजा था।

कांग्रेस-एन.सी. अलायंस में आने को तैयार पी.डी.पी.

नैशनल कॉन्फ्रेंस के अध्यक्ष फारुक अब्दुल्ला ने पी.डी.पी. के निर्णय पर खुशी जताई

जम्मू-कश्मीर, 06 अक्टूबर। विभाजसभा चुनाव के एरिजट पोल जारी होने के बाद नेशनल कॉन्फ्रेंस (एन.सी.) के प्रेसिडेंट फारुक अब्दुल्ला ने खुशी जताई है कि एन.सी. और कांग्रेस मिलकर सरकार बनाते दिख रहे हैं। उन्होंने कहा कि पी.डी.पी. हमसे जुड़ने के लिए तैयार है, ये बेहद अच्छी बात है।

शनिवार को एरिजट पोलों में से आधे एन.सी.-कांग्रेस को बहुमत दे रहे हैं तथा आठके उसे बहुमत से कुछ दूर बता रहे हैं। पी.डी.पी. के निर्णय से एन.सी.-कांग्रेस गठबन्धन मजबूत होगा।

बाई है। उनको सोच अच्छी है, हम सभी एक राह पर हैं। नभरत को हमें खत्म करना है और जम्मू-कश्मीर को इकट्ठा खरना है। शनिवार को जारी हुए एरिजट पोल में एन.सी.-कांग्रेस की सरकार बनती नजर आ रही है। 10 पोल में से 5 एरिजट पोल्स नेशनल कॉन्फ्रेंस-कांग्रेस गठबंधन की सरकार बना रहे हैं, जबकि 5 में वह बहुमत से 10 से 15 सीटें दूर दिख रही हैं।

मुख्यमंत्री ने ..

(प्रथम पृष्ठ का शेष) महाराज ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की शाकाहारी जीवन पद्धति का उल्लेख करते हुए सरहना की। साथ ही, मुनि पावन सागर महाराज, मुनि तत्वरूचि महाराज, मुनि सन्यक रत्न विजय महाराज, साध्वी श्रुत दर्शना श्री जी ने भी आशीर्चन दिया। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने जैन मुनियों को जैन शास्त्र भेंट किए। इस दौरान उपमुख्यमंत्री डॉ. प्रेमचंद बैरवा, जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी मंत्री कन्हैया लाल, सहकारिता राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) गौतम कुमार दक, गृह राज्यमंत्री जवाहर सिंह बेदम, महिला एवं बाल विकास राज्यमंत्री डॉ. मंजू बाब्यार, सांसद मदन राठीड, मंजू शर्मा, विधायक कालीचरण सर्राफ, जयपुर नगर निगम हेरिटेज महापौर कुसुम यादव, उप महापौर पुनीत कर्णवट सहित बड़ी संख्या में जैन समाज के प्रबुद्धजन उपस्थित थे।

धर्मशाला में ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) मिली। इस दौरान एनएसजी और पुलिस तथा अन्य जांच एजेंसियों के अधिकारी मौके पर मौजूद रहे।

इनेलो-बसपा गठबंधन 'किंग' की भूमिका निभायेगा-अभय चौटाला

चंडीगढ़, 06 अक्टूबर। इंडियन नेशनल लोकदल (इनेलो) के महासचिव अभय सिंह चौटाला ने रविवार को दावा किया कि हरियाणा में कांग्रेस या भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की सरकार नहीं बनने जा रही है। उन्होंने कहा, इनेलो -बहुजन समाज पार्टी (बसपा) गठबंधन 'किंग' की भूमिका निभाएगा। चौटाला ने यह जारी बयान में कहा कि चुनाव परिणाम इनेलो-बसपा गठबंधन के पक्ष में आएंगे, हरियाणा में भाजपा और कांग्रेस को पूर्ण बहुमत नहीं मिलेगा तथा सत्ता बनाने में हम 'किंग' की भूमिका में होंगे। उन्होंने दावा किया कि विधानसभा चुनाव में प्रचार के दौरान सिर्फ इनेलो बसपा गठबंधन ने ही लोकहित के मुद्दों को उठाया जबकि भाजपा और कांग्रेस तो जात-पाते और भेदभाव की राजनीति में उलझ कर रह गये थे।

इनेलो के महासचिव ने कहा कि भाजपा व कांग्रेस को बहुमत नहीं मिलेगा।

इनेलो नेता ने बसपा प्रमुख मायावती व बसपा के राष्ट्रीय संयोजक आकाश आनंद का धन्यवाद किया और दोनों दलों के कार्यकर्ताओं की पीठ भी थपथपाई।

सारे जतन के ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) 11:30 बजे एक बाढ़े में चारे के बीच पैथर को देखा गया है। सूचना मिलने पर वन विभाग की रेस्क्यू टीम मौके पर पहुंची। इससे पहले ग्रामीणों ने पहाड़ी को चारों तरफ से घेर लिया लेकिन पैथर कहीं नहीं दिखे। ग्रामीणों ने एक वीडियो बनाया जिसमें उनका दावा है कि घास के बीच से पैथर गुजर रहा है, लेकिन, उसके बाद वापस नहीं दिखे। शूटर, वेटनेरी डॉक्टर व ग्रामीणों के साथ टीमों ने दवे पहाड़ क्षेत्र के जंगल का कोना-कोना छान मारा लेकिन कहीं भी पैथर का मूत्रमैत्र नजर नहीं आ रहा है।

भोपाल के कारखाने से करोड़ों रुपये का मादक पदार्थ जब्त

गुजरात पुलिस तथा एन.सी.बी. की इस कार्यवाही से मध्यप्रदेश पुलिस अनभिज्ञ थी

भोपाल, गांधीनगर, 06 अक्टूबर। गुजरात के गृह राज्य मंत्री हर्ष संघवी ने गुजरात पुलिस और मादक पदार्थ नियंत्रक ब्यूरो (एन.सी.बी.) के एक संयुक्त अभियान के तहत मध्यप्रदेश की राजधानी भोपाल के एक कारखाने से करोड़ों रुपए मूल्य के मादक पदार्थ जब्त किए जाने का खुलासा किया है।

गुजरात के गृहराज्य मंत्री के सोशल मीडिया पोस्ट के बाद मध्यप्रदेश पुलिस को इस संयुक्त अभियान की जानकारी मिली।

छापामार कार्रवाई की, जिसके बाद वहां से लगभग एक हजार 814 करोड़ रुपए मूल्य की एमडी (एक प्रकार का मादक पदार्थ) और उसके निर्माण में उपयोग आने वाला सामान जब्त किया गया। उन्होंने इस संयुक्त अभियान के लिए इन दोनों एजेंसियों की प्रशंसा करते हुए कहा कि ये भारत को सुरक्षित और स्वस्थ बनाने की दिशा में एक अहम कदम है। इसी बीच इस खुलासे के बाद मध्यप्रदेश पुलिस में हड़कंप की स्थिति है। इस पोस्ट के बाद मध्यप्रदेश पुलिस को सोशल मीडिया पर जम किया जा रहा है।

नेपाल में मरने वालों की संख्या 244 पहुंची

काठमांडू, 06 अक्टूबर। नेपाल में हाल ही में आई बाढ़ और भूस्खलन से मरने वालों की संख्या 244 तक पहुंच गई है, जबकि 19 लोग अभी भी लापता हैं और 179 घायल हुए हैं। गृह मंत्रालय के प्रवक्ता ऋषिराम तिवारी ने रविवार को बताया कि प्रभावित क्षेत्रों से 17,174 लोगों को बचाया गया है और बाधित राजमार्गों को बहाल करने तथा राहत पहुंचाने के प्रयास जारी हैं। उन्होंने कहा, "सरकार स्थानीय स्तर पर पीड़ितों का विवरण एकत्र कर रही है और सत्यापन के बाद अस्थायी आवास के लिए सहायता वितरित की जाएगी। स्थानीय अधिकारियों ने पहले ही प्रभावित परिवारों को भोजन और अन्य आवश्यक चीजें उपलब्ध करा दी हैं।" काठमांडू पोस्ट की रिपोर्ट के अनुसार सरकार ने जिला आपदा प्रबंधन कोष के माध्यम से मुतकों के परिवारों को 200,000 रुपये प्रदान किए हैं, जिसमें 160 परिवारों को अब तक सहायता मिल चुकी है।

स्त्री-2 कोरियोग्राफर जानी मास्टर से नेशनल अवॉर्ड वापस लिया

उनकी असिस्टेन्ट ने उनके खिलाफ यौन शोषण की एफ.आई.आर. दर्ज करायी थी

सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय ने आरोपी जानी मास्टर से बेस्ट कोरियोग्राफर का नेशनल अवॉर्ड वापस लेने की घोषणा की।

असिस्टेंट कोरियोग्राफर की जाँच ऑफर की, जो उसने मंजूर कर ली। इसके बाद मुंबई में हुए एक शो के दौरान जानी ने होटल में उसे सेक्सुअली हैरस किया। लड़की का आरोप है कि इसके बाद जानी लगातार डरा-धमकाकर उसका शोषण करते रहे। वे उस पर लगातार शादी का दबाव बना रहे थे। इतना ही नहीं, वे एक बार उसे अपने घर भी ले गए जहां जानी और उनकी पत्नी (आयशा) ने उसके साथ मजबूती की। यह मामला सबसे पहले तेलंगाना वूमन सेप्टी विंग की डीजी शिखा गोयल ने उठाया था। उन्होंने ही पीड़ित को पुलिस कम्प्लेन करने का सुझाव दिया था। जानी इससे पहले भी 2015 में एक

विवाद के चलते छह महीनों के लिए जेल जा चुके हैं।

मैनपुरी जिला...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) कैदियों के साथ बैरक के बाहर बैठी हुई थी। अचानक वह टॉयलेट गई और टॉयलेट में साड़ी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। जब महिला कैदियों को बहुत देर तक लाती दिखाई नहीं दी तो उन्होंने टॉयलेट का दरवाजा खोला। जहां लाली मृत अवस्था में लटकी मिली। जिला जेल के कार्मियों ने लाली को आनन-फानन में अस्पताल पहुंचाया, परंतु डाक्टरों ने उसे मृत्यु घोषित कर दिया।

खामनोई के राइट हैंड कमांडर कानी के लापता होने की खबर

कासिम सुलेमानी की मौत के बाद जनरल कानी ईरान के सबसे ताकतवर व्यक्ति माने जाते थे

वर्ष 2020 में सुलेमानी की हत्या के बाद कानी को उनका उत्तराधिकारी बनाया गया था।

तेहरान, 06 अक्टूबर। ईरानी कुदस फोर्स के ब्रिगेडियर-जनरल इस्माइल कानी के लापता होने की खबर सामने आई है। इस खबर के सामने आने के बाद हड़कंप मच गया है। उनके बारे में कहा जा रहा है कि उन्हें आखिरी बार हिजबुल्लाह के तेहरान ऑफिस में देखा गया था। बीते दिनों बेरुत में इजरायली स्ट्राइक के बाद से उनका कोई पता नहीं लगा रहा है। तमाम मीडिया रिपोर्ट्स में ये बात सामने आई है।

कासिम सुलेमानी की मौत के बाद इस्माइल कानी ने उनकी जगह ली थी। इजरायली मीडिया उनके बारे में अंदेशा लगा रही है कि वह इजरायल के हवाई हमले में घायल हो सकते हैं, वहीं कई मीडिया हाउस उनकी मौत की संभावना पर भी बात कर रहे हैं। हालांकि अभी तक आधिकारिक रूप से किसी तरह की पुष्टि नहीं हुई है। साल 2020 में कासिम सुलेमानी की हत्या के बाद कानी को उनका उत्तराधिकारी

नियुक्त किया गया था और वह ईरान की सैन्य रणनीति बनाने वालों में से एक रहे हैं।

कानी के लापता होने से ईरान में तनाव बढ़ सकता है। न्यूयार्क पोस्ट की रिपोर्ट के मुताबिक, ईरान के शीर्ष अधिकारियों को भी इस बात की खबर नहीं है कि इस्माइल कानी कहाँ हैं और उनके साथ क्या घटित हुआ है। गुरवार से उससे किसी तरह का संपर्क नहीं हुआ है। इस्माइल कानी कितना अहम हैं, इस बात का अंदाजा ऐसे लगा सकते हैं कि वह लेबनान में हतिबुल्लाह को हर तरह से सपोर्ट कर

रहा था। जानकार मानते हैं कि अगर कानी मारा जाता है तो ईरान की ताकत पर इसका बड़ा प्रभाव पड़ेगा क्योंकि कानी ईरान के लिए काफी अहम हैं। इजरायल पर हमला करने से लेकर हजिबुल्लाह और हमास को सपोर्ट करने और उन्हें हथियार मुहैया कराने तक में इस्माइल की भूमिका अहम रही है। कहा जाता है कि अयातुल्लाह खामनेई अपने निर्देशों को इस्माइल कानी के जरिए दिलवाता था और कानी ही यमन में हूती और इराक की मिलिशिया के अलावा मिडिल ईस्ट में आतंकी समूहों से बात करता है।

बेंगलूर, 06 अक्टूबर। रेलवे मंत्री अश्विनी वैष्णव ने बेंगलूर की यातायात समस्याओं को कम करने और क्षेत्रीय संपर्क में सुधार करने के लिए नमो भारत सेमी-हाई-स्पीड ट्रेनों की शुरुआत करने की घोषणा की है। वैष्णव ने शनिवार को यहां संवाददाताओं से कहा कि बेंगलूर स्थित भारत अर्थ मूवर्स लिमिटेड (बीईएमएल) में निर्माणधीन ये ट्रेनें जल्द ही बेंगलूर से तुमकुर और मैसूर तक के मार्गों पर संचालित होंगी, जिससे शहरों के बीच यात्रा का समय काफी कम हो जाएगा। उन्होंने वंदे भारत एक्सप्रेस को उल्लेखनीय सफलता को रेखांकित किया, जिसमें बेंगलूर से चेन्नई, मद्रुई और हैदराबाद तक के मार्गों पर 100

बेंगलूर स्थित भारत अर्थ मूवर्स लिमिटेड में निर्माणधीन ये ट्रेनें जल्द ही संचालित होंगी।

प्रतिशत से अधिक यात्री भार दर्ज किया गया है। इसे साफ है कि राज्य में तेज और आरामदायक रेल यात्रा की मांग है। वैष्णव ने कहा, "नमो भारत ट्रेनें किफायती किए गए परिवहन के लिए प्रमुख प्रदान करेंगी, विशेष रूप से मध्यम वर्ग के यात्रियों के लिए अधिकतम आराम और सुरक्षा सुनिश्चित करेंगी। नयी ट्रेनें उन्नत सुरक्षा सुविधाओं से लैस होंगी। क्वच प्रणाली, किसी भी आसन्न खरबे के